

මෙම වාර්තාව පිළිබඳව
පිපල්ස් ලිසිං සමාගම පිළිබඳව
වැදගත් සිදුවීම්
පසුවීම
ව්‍යාපාර ආකෘතිය
කළමනාකරණ සාකච්ඡා සහ විශ්ලේෂණ
කළමනාකාරිත්වය
<< මූල්‍ය වාර්තා
අතිරේක තොරතුරු

ස්වාධීන විගණකගේ වාර්තාව



ජාතික විගණන කාර්යාලය தேசிய கணக்காய்வு அலுவலகம் NATIONAL AUDIT OFFICE



මගේ අංකය
எனது இல. } BAF/D/PLF/2020/01
My No. }

ඔබේ අංකය
உமது இல. }
Your No. }

දිනය
திகதி } 2020 ජූලි මස 13
Date }

සභාපති
පිපල්ස් ලිසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පී.එල්.සී.

2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 12 වගන්තියට අනුව 2020 මාර්තු මස 31 වන දිනෙන් අවසන් වන වර්ෂය සඳහා පිපල්ස් ලිසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පී.එල්.සී. සහ එහි පරිපාලිත සමාගම්වල මූල්‍ය ප්‍රකාශන සහ අනෙකුත් තොරතුරු හා නියාමන අවශ්‍යතා පිළිබඳ විගණකාධිපතිගේ වාර්තාව.

1 - මූල්‍ය ප්‍රකාශන 1.1 මතය

2020 මාර්තු මස 31 වන දිනට මූල්‍ය තත්ත්ව ප්‍රකාශය සහ එදිනෙන් අවසන් වන වර්ෂය සඳහා ලාභාලාභ ප්‍රකාශය, විස්තරාත්මක ආදායම් ප්‍රකාශය, ස්කන්ධය වෙනස්වීම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය සහ මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකාශය සහ වැදගත් ගිණුම්කරණ ප්‍රතිපත්ති සාරාංශයන් ඇතුළත්වන

2020 මාර්තු මස 31 වන දිනෙන් අවසන් වන වර්ෂය සඳහා පිපල්ස් ලිසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පී.එල්.සී. (සමාගම) සහ පිපල්ස් ලිසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පී.එල්.සී. එහි පරිපාලිත සමාගම්වල (සමූහය) මූල්‍ය ප්‍රකාශන විගණනය, 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ විධිවිධාන සමඟ කියවිය යුතු ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 154 (1) ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධානවලට අනුව මගේ මෙහෙයවීම යටතේ සිදුකරන ලදී. ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 154 (6) ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධානවලට අනුව මාගේ වාර්තාව යථා කාලයේදී පාර්ලිමේන්තුවේ සභාගත කරනු ලැබේ. මෙම විගණනය කර ගෙන යාම සඳහා, පොදු ව්‍යවහාරය තුළ වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයක් මා වෙත සහය විය.

මගේ මතය අනුව, ශ්‍රී ලංකා ගිණුම්කරණ ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව 2020 මාර්තු මස 31 වන දිනට සමාගමේ සහ සමූහයේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන සමාගමේ මූල්‍ය තත්ත්වය සහ එදිනෙන් අවසන් වන වසර සඳහා එහි මූල්‍ය කාර්යසාධනය සහ මුදල් ප්‍රවාහ පිළිබඳ සත්‍ය සාධාරණ දැක්මක් ලබා දේ.

1.2 මතය සඳහා පදනම

ශ්‍රී ලංකා විගණන ප්‍රමිතීන්ට (SLAuSs) අනුකූලව මම මාගේ විගණනය පැවැත්වූයෙමි. මගේ වාර්තාවේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන කොටස තුළ විගණකගේ වගකීම හි එම ප්‍රමිතීන් යටතේ මාගේ වගකීම තවදුරටත් විස්තර කෙරේ. මම ලබාගත් විගණන සාක්ෂිය මගේ මතය සඳහා පදනමක් ලබාදීමට ප්‍රමාණවත් සහ සුදුසු බවට මම විශ්වස කරමි.

1.3 මූලික විගණන කරුණු

මූලික විගණන කරුණු වන්නේ පවත්නා කාලසීමාවේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළිබඳ මාගේ විගණනය තුළ වඩාත් සැලකිල්ලට ගනු ලැබූ කරුණු වේ. මෙම කරුණු සමාගමේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන සහ සමස්තයක් ලෙස සමූහයේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළිබඳ මාගේ විගණනයේ අන්තර්ගතය තුළ ආමන්ත්‍රණය කරන ලද අතර ඒ සම්බන්ධව මගේ විගණන මතය සකස් කිරීම තුළ මෙම කරුණු සම්බන්ධයෙන් වෙනම මතයක් මම ලබා නොදෙමි.

අංක 306/72, පොල්දූව පාර, පිපල්ස් ලිසිං, ශ්‍රී ලංකාව. இல. 306/72, பொல்தூவ வீதி, பத்தரமுலையல், இலங்கை. No. 306/72, Polduwa Road, Battaramulla, Sri Lanka.
 +94 11 2 88 70 28 - 34 +94 11 2 88 72 23 ag@auditorgeneral.gov.lk www.naosl.gov.lk

ස්වාධීන විගණකගේ වාර්තාව



ජාතික විගණන කාර්යාලය
 தேசிய கணக்காய்வு அலுவலகம்
NATIONAL AUDIT OFFICE

මෙම වාර්තාව පිළිබඳව විපල්ස් ලිපි සමාගම පිළිබඳව වැදගත් සිදුවීම් පහතින් විස්තර කර ඇත. මෙහි විගණන කළමනාකරණ සාකච්ඡා සහ විශ්ලේෂණ කළමනාකරණය විසින් මුද්‍රණ වාර්තා >> අනිවේක තොරතුරු

මූලික විගණන කාරුණික අවසන් විගණනයෙන් ආවේණික සහන ලද ආකාරය

ණය සහ ලැබීම් සඳහා හානිකරණ දීමනා
 මාගේ විගණනයේදී ණය සහ ලැබීම් සඳහා හානිකරණ දීමනාව මූලික විගණන කාරුණික ලෙස සලකන ලදී. ණය සහ ලැබීම් සමඟ ඒ සම්බන්ධ හානිකරණ දීමනාව සඳහා වාර්තාකළ මුදලේ වැදගත්කම, කළමනාකරණයේ හානිකරණ තක්සේරුව ආශ්‍රිත විෂය සම්බන්ධතාව, අතින් සිදුකළ සංකීර්ණ ගණනය කිරීම සමඟ සම්බන්ධතාව සහ රටේ කොවිඩ්-19 පැතිරීම නිසා කළමනාකරණ ආවරණ තුළ වැඩිවීම, එය මූලික විගණන කාරුණික ලෙස සැලකීම සඳහා මාගේ පදනම් තහවුරු කරන ලදී.

2020 මාර්තු මස 31 වන දිනට, සමූහයේ මුළු වත්කම්වලින් 83% ක් රු. මිලියන 154,135 ක් වූ ණය සහ ලැබීම්වලින් සමන්විත විය. (සටහන 25) රු. මිලියන 9,170 ක් ශුද්ධ හානිකරණ දීමනාව (සටහන 25).

මූල්‍ය ප්‍රකාශන වලට සටහන් 25.7 හානිකරණ දීමනාවේ පදනම සහ එය ගණනය කිරීම තුළ කළමනාකරණය විසින් භාවිතා කරන උපකල්පන විස්තර කෙරේ.

හානිකරණ දීමනාව පිළිබඳ සාධාරණත්වය ඇගයීම සඳහා, මාගේ විගණන ක්‍රියාපටිපාටිවල (අනෙකුත් කාරුණික අතර) පහත දැ ඇතුළත් විය:

- ණය සහ ලැබීම් පිළිබඳ හානිකරණය තක්සේරු කිරීම සම්බන්ධ පාලනයේ සැලසුම් ඵලදායීත්වය මම ඇගයීමට ලක්කල අතර එයට සැලකිය යුතු විනිශ්චයන් පිළිබඳ පාලනය, සමාලෝචනය සහ අනුමත කිරීමේ මට්ටම ඇගයීම, අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල විගණන කමිටුව සහ කළමනාකරණය විසින් හානිකරණයට අදාළව තක්සේරු සහ උපකල්පන ඇතුළත් විය.
- පාදක වූ ගණනය කිරීම සහ දත්ත පරීක්ෂා කිරීම.
- ඉහත සඳහන් කාරුණිකවලට අමතරව, පහත සඳහන් ප්‍රධාන ක්‍රියාපටිපාටි ද ඉටුකරන ලදී:

හානිකරණය සඳහා නවීන නවීන තක්සේරු කළ ණය සහ ලැබීම් පිළිබඳ නියැදියක් සඳහා:

- හානිකරණයක් සිදු වී තිබේද යන්න තීරණය කිරීම සඳහා කළමනාකරණය විසින් භාවිතා කළ ප්‍රධාන නිර්ණායක මම තක්සේරු කළෙමි.
- හානිකරණ දර්ශක පවතින අවස්ථාවලදී, නියැදි පදනමින් මත රඳා පවතින ක්‍රියාමාර්ග, වට්ටම් අනුපාත සහ දරන ලද ඇපවල වටිනාකම සලකා බලමින් අපේක්ෂිත අනාගත මුදල් ප්‍රවාහ ඇතුළුව කළමනාකරණයේ ඇස්තමේන්තුගත අනාගත අයකිරීම්වල සාධාරණත්වය මම ඇගයීමට ලක්කළෙමි.

හානිකරණය සඳහා සාමූහිකව තක්සේරු කළ ණය සහ ලැබීම් සඳහා:

- අදාළ මූල්‍ය ලේඛන තොරතුරු තාක්ෂණ පද්ධතිවල තොරතුරු සහ ගණනය කිරීම් නැවත සිදුකිරීම පිළිබඳ විස්තරවලට එකඟ වෙමින් පාදක තොරතුරු සහ ඒ සම්බන්ධ ගණනය කිරීම්වල සම්පූර්ණත්වය සහ නිරවද්‍යතාව මම පරීක්ෂා කළෙමි.
- පොදුවේ ලබාගත හැකි දත්ත සහ තොරතුරු මූල්‍ය සමඟ සන්සන්දනය කරමින් කළමනාකරණයේ විවේචනාත්මක ආවරණ තුළ ඔවුන් විසින් භාවිතා කළ සාර්ව ආර්ථික සහ අනෙකුත් සාධක මම සලකා බැලුවෙමි.
- එමෙන්ම මම ECL ගණනය කිරීම සඳහා CA ශ්‍රී ලංකා විසින් නිකුත්කරන ලද නාවකාලික ප්‍රයෝගික ක්‍රියාමාර්ග පිළිබඳ කළමනාකරණයේ භාවිතය මම ඇගයීමට ලක්කළෙමි.
- සටහන් 11.25 සහ 59.2 හි දක්වා ඇති අදාළ මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල අනාවරණවල ප්‍රමාණාත්මකභාවය මම ඇගයීමට ලක්කළෙමි.

මූල්‍ය උපකරණ සහ අදාළ අනාවරණයන්ගෙන් ඇතිවන අවදානම්වල ස්වභාවය සහ ප්‍රමාණය පිළිබඳ කොවිඩ්-19 පැතිරීමෙන් වියහැකි බලපෑම් කළමනාකරණයේ තක්සේරු කිරීම.

මූල්‍ය උපකරණ ඇතිවන අවදානම්වල ස්වභාවය සහ ප්‍රමාණය පිළිබඳ කොවිඩ්-19 පැතිරීමෙන් වියහැකි බලපෑම් කළමනාකරණයේ තක්සේරු කර ඇති අතර මූල්‍ය ප්‍රකාශනයේ 59.1 වගන්තිය තුළ සම්පූර්ණයෙන් විස්තර කර ඇති පරිදි තක්සේරු දිනය දක්වා ලබාගතහැකි හොඳම තොරතුරු සැලකිල්ලට ගනිමින් අදාළ මූල්‍ය ප්‍රකාශන අනාවරණ සිදුකරන ලබයි.

ව්‍යාපාරයේ ස්වභාවය සහ වැදගත් කළමනාකරණ විනිශ්චයන් සලකා බලමින් සහ අනාගත සිදුවීම් සහ වාතාවරණ සලකා බලන ඇස්තමේන්තු සලකා බලමින් එවැනි කළමනාකරණයේ තක්සේරු කිරීම සහ අදාළ අනාවරණ ප්‍රධාන විගණන කාරුණික ලෙස මම සලකා බැලුවෙමි.

වෙනත් කාරුණික ඇතුළත් මාගේ ක්‍රියාපටිපාටිවලට පහත දැ ඇතුළත්ය:

- මූල්‍ය උපකරණවලින් ඇතිවන අවදානම්වල ස්වභාවය සහ ප්‍රමාණය පිළිබඳ කොවිඩ්-19 පැතිරීමෙන් වියහැකි බලපෑම් කළමනාකරණයේ තක්සේරු කිරීම සහ සමූහයේ සංවර්ධනය ආශ්‍රිත අනාවරණ පිළිබඳ මම අවබෝධයක් ලබා ගතිමි.
- එමෙන්ම SLFRS හි පරමාර්ථයට අනුව ණය අවදානම් සහ ද්‍රවශීලතා අවදානම පිළිබඳ අවධානය යොමු කරමින් මූල්‍ය ප්‍රකාශනවලට සටහන් 59.1, 59.2 සහ 59.3 හි සිදුකළ ගුණාත්මක අනාවරණවල ප්‍රමාණාත්මතාව ද මම ඇගයීමට ලක්කළෙමි.
- එකී අනාවරණ තහවුරු කරන වැදගත් විනිශ්චයන් සහ ඇස්තමේන්ත සම්බන්ධයෙන්, අදාළ වෙළෙඳපොළ තොරතුරු සහ සමූහය විසින් ගනු ලැබූ අභ්‍යන්තර තීරණ පිළිබඳ සැලකිල්ලට ගනිමින් එවැනි ප්‍රධාන උපකල්පන මම ඇගයීමට ලක්කළෙමි.

1.4 වෙනත් කාරුණික

2019 මාර්තු මස 31 වන දිනෙන් අවසන් වූ වර්ෂය සඳහා සමාගමේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන විගණන විසින් විගණනය කරන ලද අතර 2019 ජූනි මස 13 දින එම ප්‍රකාශන සම්බන්ධයෙන් වෙනස් නොකළ මතය ඔහු ප්‍රකාශ කළේය.

1.5 සමූහයේ 2020 වාර්ෂික වාර්තාවේ ඇතුළත් වෙනත් තොරතුරු

මූල්‍ය ප්‍රකාශන සහ එහි මාගේ විගණනයේ වාර්තාව හැර වෙනත් තොරතුරු 2020 සමූහයේ වාර්ෂික වාර්තාවේ ඇතුළත් තොරතුරුවලින් සමන්විත වේ. කළමනාකරණය වෙනත් තොරතුරු සඳහා විගණිතව බැඳී ඇත. සමූහයේ 2020 වාර්ෂික

වාර්තාව මෙම විගණනයේ වාර්තාවේ දිනයෙන් පසු දිනයක ලබාදීමට අපේක්ෂා කෙරේ.

මූල්‍ය ප්‍රකාශන සම්බන්ධයෙන් මාගේ මතයෙන් වෙනත් තොරතුරු ආවරණය නොකරන අතර ඒ පිළිබඳ යම් ආකාරයක සහතික කිරීමේ නිමමනයක් මම ඉදිරිපත් නොකරමි. මෙම මූල්‍ය ප්‍රකාශනය පිළිබඳ මාගේ විගණනය සම්බන්ධයෙන්, මාගේ

විගණිත වන්නේ ලබාගැනීමට හැකි වූ ඉහත හඳුනාගත් වෙනත් තොරතුරු කියවීමේ වන අතර, එසේ කරමින්, වෙනත් තොරතුරු මූල්‍ය ප්‍රකාශන සමඟ සැලකිය යුතු ලෙස අනුරූප නොවන්නේද හෝ විගණනය හෝ වෙනත් ආකාරයකින් මා ලබාගත් දැනුම සැලකිය යුතු ලෙස නැවත සඳහන් වී ඇති බව පෙනීයන්නේද යන්න සලකා බැලීමයි.



1.6 මූල්‍ය ප්‍රකාශන සඳහා කළමනාකරණයේ සහ පාලනය සඳහා වගකියන පුද්ගලයින්ගේ වගකීම්

ශ්‍රී ලංකා ගිණුම්කරණ ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව සහ සාධාරණ දත්ත ලබාදෙන මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීම සඳහා කළමනාකරණය වගකීමට බැඳී සිටින අතර එවැනි අභ්‍යන්තර පාලනය සඳහා කළමනාකරණ ලෙස තීරණය කිරීම වංචාව හෝ දෝෂ සිදුවිය හැකි වැදගත් වැරදි ප්‍රකාශනවලින් නිදහස්ව මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීමට හැකිවීම සඳහා අවශ්‍යය.

මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීමේදී, අධිකාරියට අදාළ කරුණු අදාළ පරිදි අනාවරණය කරමින් අධිකාරියක් ලෙස ඉදිරියට ගමන් කිරීම සඳහා සමූහයේ හැකියාව තක්සේරු කිරීම සඳහා සහ කළමනාකරණය සමූහය ඇවර කිරීමට, හෝ මෙහෙයුම් නතර කිරීමට අපේක්ෂා කරන්නේ නම් එසේ කිරීම හැර වෙනත් විකල්පයක් නොමැති නම් මිස ගිණුම්කරණය පිළිබඳ අධිකාරිය පදනම භාවිතා කිරීමට කළමනාකරණය වගකීමට බැඳී සිටී.

පාලනය සඳහා වගකියන පුද්ගලයින් සමාගමේ සහ සමූහයේ මූල්‍ය වාර්තාකරණ ක්‍රියාවලිය පාලනය කිරීම සඳහා වගකීම යුතුය.

2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 16 (1) වගන්තියට අනුව, සමූහයට වාර්ෂික සහ කල්පිත කල මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීමට හැකිවීම සඳහා සමූහය විසින් එහි සියලුම ආදායම්, වියදම්, වත්කම් සහ වගකීම් පිළිබඳ සුදුසු පොත් සහ වාර්තා පවත්වා ගැනීම අවශ්‍ය වේ.

1.7 මූල්‍ය ප්‍රකාශන විගණනය සඳහා විගණකගේ වගකීම

මගේ පරමාර්ථය වන්නේ සමස්තයක් ලෙස වංචා හෝ දෝෂ හේතුකොට ගෙන මූල්‍ය ප්‍රකාශන වැදගත් වැරදි ප්‍රකාශනයන්ගෙන් නිදහස්ද යන්න පිළිබඳ සාධාරණ සහතිකය ලබාගැනීම සහ මගේ මතය ඇතුළත් විගණකගේ වාර්තාවක් නිකුත් කිරීමයි. සාධාරණ සහතිකය ඉහළ මට්ටමේ සහතිකයක් වුවද, ශ්‍රී ලංකා ගිණුම්කරණ ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව පවත්වනු ලබන විගණනයකින් වැදගත් වැරදි ප්‍රකාශනයක් එහි පැවතියද සෑම අවස්ථාවකදීම

එය සොයා ගන්නා බවට වගකීමක් නොමැත. වැරදි ප්‍රකාශන වංචාව හෝ දෝෂය තුළින් ඇතිවිය හැකි අතර තනි තනිව හෝ එකතුව මෙම මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල පදනම මත ගනු ලබන ආර්ථික තීරණවලට බලපෑම් කිරීමට ඉන් සාධාරණව අපේක්ෂා කරන්නේ නම් වැදගත් ලෙස සලකනු ලබයි.

ශ්‍රී ලංකා ගිණුම්කරණ ප්‍රමිතීන්ට අනුකූල විගණනයක කොටසක් ලෙස, මම වෘත්තීය විනිශ්චය ක්‍රියාවේ යොදවන අතර විගණනය පුරා වෘත්තීය විවක්ෂණභාවය පවත්වා ගනිමු. එමෙන්ම මම:

- - වංචාව හෝ දෝෂ හෝ සැලැස්ම හේතු කොට ගෙන මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ප්‍රමාණාත්මක වැරදි ප්‍රකාශන පිළිබඳ අවදානම් හඳුනාගෙන තක්සේරු කරන අතර එවැනි අවදානම්වලට ප්‍රතිචාරාත්මක විගණන ක්‍රියාවට පාරිභෝගික ඉටුකරමින් මගේ මතය සඳහා පදනමක් ලබාදීමට ප්‍රමාණවත් සහ සුදුසු විගණන සාක්ෂිය ලබා ගනිමු. වංචාවෙන් ඇතිවන ප්‍රමාණාත්මක වැරදි ප්‍රකාශනයක් සොයා නොගැනීමේ අවදානම වංචාව කුමන්ත්‍රණය, ව්‍යාජ ලේඛන සෑදීම, සිතාමතා ඉවත්කිරීම්, ව්‍යාජ නියෝජන, හෝ අභ්‍යන්තර පාලනය ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හා සම්බන්ධවන බැවින් දෝෂයකින් ඇතිවන දෙයකට වඩා විශාලය.
- - සමූහයේ අභ්‍යන්තර පාලනයේ ඵලදායීත්වය පිළිබඳ මතයක් ප්‍රකාශ කිරීමේ අරමුණ සඳහා හැර අවස්ථාවන්ට සුදුසු විගණන ක්‍රියාවට පාරිභෝගික කිරීම පිණිස විගණනයට අදාළ අභ්‍යන්තර පාලනය පිළිබඳ අවබෝධයක් ලබා ගනිමු.
- - කළමනාකරණය විසින් භාවිතා කළ ගිණුම්කරණ ප්‍රතිපත්තිවල යෝග්‍යතාව සහ ඔවුන් විසින් සිදුකරන ගිණුම්කරණ ඇස්තමේන්තු සහ අදාළ අනාවරණවල සාධාරණත්වය අගය කරමි.
- - ගිණුම්කරණය පිළිබඳ අධිකාරිය පදනම සම්බන්ධ කළමනාකරණයේ භාවිතයේ යෝග්‍යතාව සහ ලබාගත් විගණන සාක්ෂිය මත පදනම් වී, අධිකාරියට ලෙස ඉදිරියට යාම පිළිබඳ සමාගමේ හැකියාව සම්බන්ධව වැදගත් සැකයක් ඇතිකළ හැකි සිදුවීම් සහ තත්ත්වයන් සම්බන්ධයෙන් වැදගත් අවිනිශ්චිතතාවක් පවතීද යන්න නිශ්චය කරමි. වැදගත් අවිනිශ්චිතතාවක් පවතින බවට

මම නිශ්චය කරන්නේ නම් මූල්‍ය ප්‍රකාශන තුළ අදාළ අනාවරණයන්ට මගේ විගණක වාර්තාව පිළිබඳ අවධානය යොමු කිරීම අවශ්‍ය වන අතර, එවැනි අනාවරණ ප්‍රමාණවත් නොවන්නේ නම් මගේ මතය වෙනස් කිරීමට අවශ්‍ය වේ. මගේ විගණක වාර්තාවේ දිනය දක්වා ලබාගත් විගණන සාක්ෂිය මත මාගේ විගණන පදනම් වේ. කෙසේවෙතත්, අනාගත සිදුවීම් හෝ තත්ත්වයන් අධිකාරියට පදනමක් මත සමූහය ඉදිරියට යාම නතර කිරීමට හේතු විය හැකිය.

- - සමස්ත ඉදිරිපත් කිරීම, අනාවරණ ඇතුළුව මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ව්‍යුහය සහ අන්තර්ගතය සහ මූල්‍ය ප්‍රකාශන සාධාරණ ඉදිරිපත් කිරීම අත්කර ගන්නා ආකාරයකින් පාදක වූ ගනුදෙනු හා සිදුවීම් නියෝජනය කරන්නේද යන්න ඇගයීමට ලක් කළෙමි.

අනෙකුත් කරුණු අතර මගේ විගණනය තුළ මම හඳුනාගත් අභ්‍යන්තර පාලනය තුළ යම් වැදගත් අඩුපාඩු ඇතුළුව වැදගත් විගණන සොයා ගැනීම් සම්බන්ධයෙන් වගකියන පුද්ගලයින් සමඟ මම අදහස් හුවමාරු කර ගනිමු.

2 - අනෙකුත් නෛතික හා නියාමන අවශ්‍යතා පිළිබඳ වාර්තාව

2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනත සහ 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත තුළ පහත අවශ්‍යතා සඳහා විශේෂ විධිවිධාන ඇතුළත්ය:

- - විගණනය සඳහා අවශ්‍ය සියලුම තොරතුරු සහ පැහැදිලි කිරීම් මම ලබාගෙන ඇති අතර, මගේ පරීක්ෂණයෙන් පෙන්නුම්වනාකාරී දුරට, 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 163 (2) (ඇ) වගන්තියේ සහ 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 12 (අ) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි සුදුසු ගිණුම්කරණ වාර්තා සමාගම විසින් තබා ගෙන ඇත.
- - සමාගමේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 151 වගන්තියේ අවශ්‍යතාවන්ට අනුකූල වේ.
- - 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 6 (1) (ඇ) (iii) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි ඉදිරිපත් කළ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පූර්වාසන්න වසර සමඟ අනුරූප වේ.

- - 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 6 (1) (ඇ) (iv) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි ඉදිරිපත් කළ මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල පෙර වසරේ මා විසින් සිදුකළ සියලුම නිර්දේශ ඇතුළත් වේ.


ඉටුකළ ක්‍රියාවට පාරිභෝගික සහ ලබාගත් සාක්ෂිය මත පදනම් වීම පහත දැ සඳහන් කිරීමට තරම් කිසිවක් මගේ අවධානයට යොමු නොවීය.

- - 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 12 (ඇ) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි සාමාන්‍ය ව්‍යාපාර රටාවෙන් බැහැරව සමාගම විසින් ඇතුළත් වූ යම් ගිවිසුමක් සම්බන්ධයෙන් සමාගමේ පාලන මණ්ඩලයේ කිසිදු සාමාජිකයෙකුට සපුු හෝ වකු බැඳීමක් ඇති බව;

- - 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 12 (ඊ) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි සමාගමේ පාලන මණ්ඩලය විසින් නිකුත්කළ අදාළ ලිඛිත නීතියකට, පොදු සහ විශේෂ උපදෙස්වලට සමාගම අනුකූල වී නොමැති බව;

- - 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 12 (උ) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි සමාගමේ බලතල, කාර්යයන් සහ රාජකාරි සමාගම ඉටු කර නොමැති බව;

- - 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 12 (ඌ) වගන්තියේ අවශ්‍යතා පරිදි අදාළ නීතිය සමඟ අනුකූලව කාල රාමුවක් තුළ ආර්ථිකමය, කාර්යක්ෂම සහ ඵලදායීව සමාගම ප්‍රසම්පාදනය සහ භාවිතා කර නොමැති බව.


 ඩබ්ලිව්. පී. සී. වික්‍රමරත්න
 විගණකාධිපති